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Tárgy: Javaslat a KEOP-3.3.0.kódszámú 
erdei iskola hálózat infrastrukturá
lis fejlesztése pályázaton való rész
vételre. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetésre került a KEOP-
3.3.0.pályázati konstrukció az erdei iskola hálózat infrastrukturális fejlesztésére. 
A pályázat előkészítő megbeszélésén megállapítást nyert, hogy a Balatonleilei Ifjúsági tábor 
még nem rendelkezik erdei iskolai előminősítéssel- melynek előkészítése folyamatban van-
ezért a pályázat 2008-ban nem nyújtható be. Az előminősítés várható időpontja 2009.február 
és ennek előkészítésével Györffy László igazgató úr foglalkozik. 

Az információk szerint a pályázat várhatóan 2009-2010 évekre vonatkozó akciótervben újra 
meghirdetésre kerül a nagy kihasználatlan keretösszegre tekintettel. 

Jelenleg a táborban az önkormányzat saját forrásából az elöregedett faházak felújítása folyik. 

A megbeszélésen elhangzott, hogy a pályázat keretében lehetőség nyílna: legalább két faház 
teljes akadálymentesítésére vizes blokkal együtt, akadálymentes belső úthálózat kialakítására, 
a közösségi térként szolgáló főépület teljes rekonstrukciójára /pl. nyílászáró csere, 
fűtéskorszerűsítés, akadálymentesítés / oktatást segítő felszerelések beszerzésére, 
tananyagfejlesztésre és az iskolában dolgozó szakemberek továbbképzésére. 

A támogatás mértéke: 100 % 

Nyerhető összeg: minimum 10 millió, maximum 80 millió forint. 

A pályázat beadásához többek között szükség van az épületek és a helyszín felmérési 
tervrajzaira valamint egy rehabilitációs szakmérnök által készített műszaki leírásra és 
részletes tervezői költségvetésre illetve, hogy a Képviselő-testület elvi döntést hozzon a 
pályázaton való részvételre. 

A pályázat előkészítésével kapcsolatos feladatokkal az Aditus Zrt-t javasoljuk megbízni, a 
műszaki feladatok elvégzésére pedig a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt-t. 
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A leírtak alapján javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy vegyen részt a KEOP 
3.3.0.kódszámú erdei iskola hálózat infrastrukturális pályázaton a Balatonlellei Ifjúsági tábor 
fejlesztési feladataival és kérje fel a polgármestert a műszaki feladatok előkészítésére. 

Az előterjesztést a Gazdasági és Költségvetési Bizottság soros ülésén megtárgyalta és 
határozati javaslatukat a bizottság elnöke a testületi ülésen ismerteti. 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy 
az önkormányzat vegyen részt a KEOP-3.3.0.kódszámú erdei iskola hálózat infrastrukturális 
pályázaton a Balatonlellei Ifjúsági tábor fejlesztési feladataival és felkéri a polgármestert a 
pályázattal kapcsolatos műszaki feladatok előkészítésére, melynek pénzügyi forrása a 
céltartalékba helyezett felhalmozási feladatok előkészítésére, pályázatokra tervezett 
keretösszeg. 
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